



2024年6月5日

各位

会社名 ネボン株式会社
代表者名 代表取締役社長 福田 晴久
兼CEO
(コード番号 7985 東証スタンダード)
問合せ先 取締役 堀 建二郎
管理本部長
(TEL. 03-3409-3159)

(訂正) 上場維持基準への適合に向けた計画に基づく進捗状況の一部訂正のお知らせ

2024年5月28日に公表しました「上場維持基準への適合に向けた計画に基づく進捗状況」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

訂正箇所は__線で示しております。

記

1. 訂正理由

「上場維持基準への適合に向けた計画に基づく進捗状況」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

(2ページ) 当社の適合状況及びその推移 表中記載部分

【訂正前】

	株主数	流通株式数	流通株式時価総額	流通株式比率
2024年3月末時点	<u>714</u> 人	<u>4,318</u> 単位	7.89億円	<u>45.3</u> %
上場維持基準	400人	2,000単位	10億円	25%

【訂正後】

	株主数	流通株式数	流通株式時価総額	流通株式比率
2024年3月末時点	<u>553</u> 人	<u>4,408</u> 単位	7.89億円	<u>45.7</u> %
上場維持基準	400人	2,000単位	10億円	25%

(3ページ) 上段から4行目記載部分

【訂正前】

尚、2024年3月末の流通株式数は 440,763 株 (前年同期比+6.3%) でした。

【訂正後】

尚、2024年3月末の流通株式数は 440,813 株 (前年同期比+6.3%) でした。

以上